Bridgen peruskurssi/ETO

Harjoitusjaot

11. oppitunti
1(3)
Tarjoussarja:
N E S W
1D DBL RD
1H pass pass 2C
pass 2NT pass 3C/3NT
pass pass pass

Raija Tuomi
JAKO 1
Jako 1 & K9532
N/- v AK86
¢ 9
A J1074 & K64 a AQ8
v7 N v 432
¢ 1065432 | W E | ¢« KQJ
& QJ S & A1095
A6
v QJ1095
¢ A87
& 8732
Tarjoussarja:
N E S W
1S INT 2H pass
pass pass

Sitoumus: 2H/S

Lahtd: Q. Mitdan selvaa ja hyvaa lahtda ei ole.
Pelinvienti: Lahdosta pystyy paattelemaan, ettéd &A
on idalla, joten pelinviejalla on kadessaan 6-7
menevaa: pata, 2 ruutua ja 3-4 ristid. Onneksi menevat
ruudut pystyy varastamaan poytaan, mutta se on
tehtava ennen puolustuksen valttien poistoa, jotta
pdytaan saa varmasti kaksi varkautta.

Ristilahdon voi peittda kuninkaalla. Nyt Ita saa tikin
assallaan ja hanen pitaisi jatkaa varia pienella ristilla
partnerinsa sotamiehelle. Saadessaan toisen tikin
«J:114, lansi voi oikeastaan jatkaa mita varia tahansa.
Paras kaanto olisi kuitenkin valttia.

Olisipa kaanto ristin jalkeen mita tahansa, pelinviejan
pitdd pelata ruutua assélle ja jatkaa ruutua, jonka
varastaa pOytaan isolla. Nyt pieni valtti kaden kuvalle
ja toinen ruutukuppi, joka taas varastetaan isolla. Nyt
taas pienelld valtilla jatketaan puolustuksen valtin
poista ja kun se istuu 3-1, niin pelataan viela 3.
valttikierros. Taman jalkeen ei pelinvieja taid sasda
enaa tikkiakaan.

Tulos: 8 tikkia
JAKO 2
Jako 2 A 42
E/NS v QJ9732
+ 10832
a J107 &3 A A853
v6 N v A104
* A7 w E | « KQJ64
& KQJ6542 S & 10
& KQ96
v K85
¢+ 95
& A987

Sitoumus: 3C/W tai 3NT/E

Lahto 3C: vQ

Pelinvienti 3C: PV ottaa 1. tikin assalla ja jatkaa %10
poydasta pelaten kadestaan pienen. Etelé laistaa
assan. Nyt pv tulee kateen vaikka ruudulla ja jatkaa
ristin pelaamista. Kun etel ottaa 4ssansé, on sama
mitd hén jatkaa. PV paasee herttakupilla kateen ja
poistaa etelén valtit. Taman jalkeen han sakaa isoille
ruuduille menevét patansa pois ja saa loput tikit.
Tulos 3C: 12 tikkia

L&htd 3NT: w5 eteldltéd — partnerin vari.

Pelinvienti 3NT: Pelinviennissé on tarkeinta laistaa
herttaa 2 kertaa ja ottaa assalla tikki vasta 3.
herttakierroksella. Pv toivoo, etté pohjoisella on 6
kortin hertta eik& han paase enaa kiinni ottamaan
kasvaneita herttojaan.

Pelinviejalla on pelisséaan 6 pikatikkia: hertta, pata ja 4
ruutua. Ruudusta kasva erittéin todennékdisesti 5.
tikki, joten kaytanndssa on 7 pikatikkia. Ristista saa
kasvatettu 2 tikkia liséd. Joten 3 herttakierroksen
jalkeen (pOydasta on paras heittaa 2 pienta ristia pois)
pv pelaa ristia ja ottaa 10 yli kuvalla. Etelan pitaa
laistaa 1. risti ja ottaa tikki ssallaan vasta kun pv
pelaa toisen kierroksen ristid. Mitdan hyvaa kaantéa
etelalla ei ole, joten han voi jatkaa vaikka ruutua. Nyt
pv ottaa tikkinsa ja luovuttaa viimeisen padan etelalle.
Tulos 3NT: 9 tikkia

JAKO 3
Jako 3 A 9432
S/IEW v A9832
¢ 10
a AJ107 « KQ6 A 865
v K64 N v QJ
+ 84 W E | ¢ QJ653
& AJ53 S % 1074
& KQ
v 1075
+ AK972
% 982




Bridgen peruskurssi/ETO

Harjoitusjaot

Raija Tuomi
Tarjoussarja:
N E S wW
1D DBL
1H pass 2H pass
pass pass

11. oppitunti
2(3)

Pelinvienti: Pelinvieja poistaa ensiksi valtit
puolustukselta, johon vaaditaan 4 kierrosta. Sitten
hertasta saa kasvatettua 3 tikkia lisda. PV:Il& on siis
kaikkiaan 5 pataa, 3 herttaa, ruutu ja 2 ristitikkié.
Tulos: 11 tikkia

Sitoumus: 2H/N

L&ht6: a5. Lannen kahdennus lupaa yleensa
patavérin. Lansi saa tikin aA ja hanen kannattaa
kaantaa pieni hertta.

Pelinvienti: Pv:ll& on vahintdan 4 menevaa: pata, 2
herttaa ja risti. Lisdksi 2 pientd pataa pitdisi kupata
poytaan ja ristista voi menna 2 tikkia.

Herttak&anto kannattaa ottaa nyt saman tien assalla ja
pelata poytdan pataa toiselle kuvalle. Nyt kaksi isoa
ruutua, johon toiseen pieni risti pois. Sitten pdydasta
pelataan 3. kierros ruutua varastettavaksi kateen. Nyt
l[annelld on vain huonoja vaihtoehtoja: han voi varastaa
ruudun isolla ja jatkaa herttaa. Mutta siité ei ole mitaan
iloa, kun pv vain heittdd ruudulle padan pois ja poytaan
jaa vield yksi valtti varastamaan toisen padan. Jos
lansi sakaa pois ristin, niin pv varastaa ruudun
kateensa, varastaa padan poytadn, varastaa taas
ruudun kéateen ja viimeisen padan poytaan. Sitten
ristia, jonka lansi saa assalla, mutta pv saa aina viela
joko valtti- tai ristitikin.

JAKO 5
Jako 5 & AKQ65
N/NS v 105
+ Q54
aT72 ® J107 A 43
v AKQJ N v 32
+ A9632 w E | ¢ KJ7
% 92 S % AKQ854
A J1098
v 98764
+ 108
% 63
Tarjoussarja:
N E S W
1S 2C pass 2D
pass 3C pass 3S
pass 4D pass 5C/5D
pass pass pass

Tulos: 9 tikkia.
JAKO 4
Jako 4 A 10842
W/ALL v 642
¢ K643
a AQ3 * J6 A KJ976
v KQJ9 N v 1083
* AJ75 W E | «98
& AK S % 872
A5
v A75
+ Q102
& Q109543
Tarjoussarja:
N E S wW
2C
pass 2D pass 2NT
pass 3H pass 3S
pass 3NT pass 4S
pass pass pass

Sitoumus: 5C/E tai 5D/W

Lahto 5C: aJ

Pelinvienti 5C: Pelinvieja menettda 2 pataa lahdosta.
Paastessaan kiinni han poistaa puolustuksen valtit ja
sakaa menevan ruutunsa hertalle

Tulos: 11 tkkia

Lahto 5D: aA

Pelinvienti 5D: Pelinvieja menettaa tassakin 2 pataa
lahdosta. Paastessaan kiinni hanen pitaa jalleen
poistaa ensin puolustuksen valtit. Nyt on vaan
leikattava rouva — ja sen voi leikata vain pohjoiselta.

Leikkaus onnistuu ja pv saa loput tikit.
Tulos: 11 tikkia

Sitoumus: 4S/W
Lahtd: #J - tosin voi myds lahted milla muulla maalla
tahansa.




Bridgen peruskurssi/ETO

Raija Tuomi
JAKO 6
Jako 6 A 1086
E/EW v Q53
¢ 76
A5 % KQ1052 A A432
v AJ92 N v K84
+ J103 W E | ¢« AQ952
& JO864 S &3
A KQJ97
v 1076
* K84
*» A7
Tarjoussarja:
N E S W
1D 1S DBL
2S pass pass pass

Sitoumus: 2S/S

Lahtt: ¢J. Paras olisi ottaa assalla tikki ja kdantaa
ristia.

Pelinvienti: Pv ottaa ristikddnnon assalla katensa,
pelaa ruutukuninkaan ja ottaa ruutukupin poytaan. Nyt
han aloittaa valtinpoiston. Ita laistaa ensimmaisen
kierroksen ja ottaa assallaan vasta toisen valtin
nahdakseen mita lansi naytta merkinannoksi. Lansi
halua herttaa ja sakaa siis ensimmaiseksi v2:n. Ita
kaantaa nyt herttaa lannen assalla ja lansi antaa
partnerilleen ristikupin. Kun ita kdantaa nyt ruutua,
pelinvieja menettaa viela kaksi herttatikkia ja saa peliin
yhden pietin. Pelinvieja saa siis 4 pataa ja ruutukupin,
*Kja A,

Tulos: 7 tikkia.

PS: Jos EW paatyy pelaamaan 3D:a, se menee todella
helposti kotiin. Vain valttilahtd estaa kotipelin.

Harjoitusjaot

11. oppitunti
3(3)
Tarjoussarja:
N E S W
1H 1S
2H 2S 3H pass
pass pass

Sitoumus: 3H/S

Lahtd: 2 — kun ei voi muullakaan maalla lahtea.
Pelinvienti: PV poistaa lahddsta 2 kierrosta valttia
paétyen poytaan kiinni. Nythan pelaa Q ja maskaa
kuningasta. Leikkaus epaonnistuu ja lansi on jalleen
kiinni. Nyt on kiire ottaa aA pois toivoen partnerille
kuningasta. Nyt idalla ei ole sita, ja pv saa patajatkon
kiinni aK:lla. PV menettaa viela ruutu kuninkaan ja

herttatikin.
Tulos: 9 tikkia
JAKO 8
Jako 8 A
W/- v K1087
¢ QJ98652
A KQJ87 ® 82 A A943
v Al N v Q9643
¢ AK w E|e7
& AQ65 S & KJ7
A 10652
v 52
¢ 1043
& 10943
Tarjoussarja:
N E S W
2C
pass 2H pass 2S
pass 3S pass ANT
pass 5D pass S5NT
pass 6D pass 6S
pass pass pass

JAKO 7
Jako 7 A 32
S/ALL v A864
+ Q9853
a AJ1094 & Q8 & Q865
v2 N v QJ3
+ K104 W E | «J76
& K653 S & 972
a K7
v K10975
* A2
& AJ104

Sitoumus: 6H/W

Lahto: ¢Q

Pelinvienti: Pelinviennissa ei ongelmia ole. [ahddn
jalkeen poistetaan puolustuksen valtit, joka vaatii télla
kertaa 4 kierrosta kun valtti istuu vinossa. Kun pv on
kiinni pdydassa valttien poiston jalkeen, han tekee
herttaleikkauksen, joka epaonnistuu ja pv menettaa
yhden tikin.

Tulos: 12 tikkia



